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ATA DA NONA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE CARNAIBA - PERNAMBUCO. 

Aos trinta e um dias do més de maio de dois mil e vinte e quatro (31/05/2024), as onze horas e 
dezoito minutos (11:18), no Plendrio Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino 
Bezerra - Rua Enéas Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidéncia do 
vereador Alex Mendes da Silva os vereadores; Cicero Batista Lima, José Ivam Pereira, Ionaldo 
Matheus Francisco de Andrade, José Jesus de Souza Bezerra, Juniano Ãngelo da Silva e 
Vanderbio Quixabeira da Silva. Ausentes os vereadores Esdras Paulo dos Santos Lira, Irenildo 
Pereira dos Santos, Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro e Anténio Ferreira do Nascimento. Em 
seguida o Presidente verificando haver quérum deu inicio aos trabalhos do dia. Logo apos foi 
feita a leitura da palavra de Deus. Em sequéncia a chamada dos vereadores para o registro das 
presengas. Seguindo a leitura da ata da sessdo anterior, que depois de lida foi posta em discusséo, 
não havendo, posta em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta 
da sessdo para os trabalhos do dia. Continuando foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO 
Nº 34/2024, de autoria de José Ivam, após a apresentagdo a matéria foi posta em discussdo, não 
havendo posta em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente passou a 
presidéncia ao vice-presidente que reapresentou a mesa o PROJETO DE LEI N° 08/2024, de 
autoria de Alex Mendes, após a apresentação a matéria foi posta em discussão, não havendo posta 
em votagdo ¢ aprovada por unanimidade em 2* votação. Prosseguindo com os trabalhos o 
vice-presidente repassou a presidéncia ao presidente, que constatando não haver mais nenhuma 
matéria a apresentar e mais nenhum assunto a tratar, encerrou os trabalhos do dia com a leitura 
da palavra de Deus, marcando a proxima sessdo ordinaria para a proxima sexta-feira, dia 07 de 
junho do corrente ano, as 10:00hs. Eu JOSE IVAM PEREIRA, 1° Secretario, que subscrevo e 
dato a presente ata, que segue por mim e os demais presentes assinada 
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